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AJUNTAMENT DE BUNYOLA

        (ILLES BALEARS)

               ------------

       Sa Plaça, 4 - 07110 Bunyola

Teles. 971.61.30.07 // 971.61.30.17

               Fax 971.61.52.27


MARIA DEL MAR GUAL BIGAS, SECRETÀRIA ACCIDENTAL DE L'AJUNTAMENT DE BUNYOLA (ILLES BALEARS)

CERTIFIC: 

Que la Junta de Govern Local, en sessió ordinària de 10 de febrer de 2009, va prendre el següent acord:

DESPATX EXTRAORDINARI

ADJUDICACIÓ DEFINITIVA DE la contractació de les obres relatives al Projecte “Xarxa de mitja tensió, centre de transformació i xarxa de subministrament de baixa tensió als serveis de l’Ajuntament de Bunyola de la zona des camí de Son Serra”.

Vist que per Junta de Govern Local de data 18 de desembre de 2008 es va acordar l’adjudicació provisional de les obres relatives al Projecte “Xarxa de mitja tensió, centre de transformació i xarxa de subministrament de baixa tensió als serveis de l’Ajuntament de Bunyola de la zona des camí de Son Serra”.
Atès que en data 22 de gener de 2009 es va publicar l’anunci d’adjudicació provisional en el BOIB i en el Perfil de contractant de l’òrgan de contractació.
Atès que en data 26 de gener de 2009 l’empresa adjudicatària, sampol INGENIERÍA Y OBRAS, S.A., amb número CIF A-07088206, va presentar la garantia definitiva.

La Junta de Govern Local acorda per unanimitat:

PRIMER. Declarar vàlida la licitació i adjudicar definitivament motivada pel preu més baix, el contracte d’obres relatives al Projecte “Xarxa de mitja tensió, centre de transformació i xarxa de subministrament de baixa tensió als serveis de l’Ajuntament de Bunyola de la zona des camí de Son Serra” a l’empresa sampol INGENIERÍA Y OBRAS, S.A., amb número CIF A-07088206, pel preu (IVA exclòs) de 133.256,95 euros i 21.321,11 euros corresponents a l’Impost del Valor Afegit, amb un preu total de 154.578,06 euros.

SEGON. Publicar l’adjudicació definitiva del contracte mitjançant anunci en el BOIB i en el Perfil de Contractant.

I perquè així consti i als efectes corresponents, expedesc el present certificat per ordre i amb el vistiplau del Sr. Batle.

Bunyola, 9 de març de 2009

La Secretària acctal





 Vist i plau 









    El Batle,
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